
A két különböz® halmazállapotú anyag keverésekor a jég h®t vesz fel, a vízg®z h®t ad le. Tájékozódunk 0 ◦C-ra
vonatkozólag: 500 g tömeg¶ −30 ◦C h®mérséklet¶ jég 0 ◦C-ra való felmelegítéséhez

0, 5 cal/g ◦C · 500 g · 30◦C = 7500 cal

h®mennyiség szükséges (a jég fajh®je 0,5 cal/g ◦

C). Másrészt 10 g 130 ◦C-os vízg®z 100 ◦C-ig lead

0,4 cal/g ◦C · 10 g · 30 ◦C = 120 cal-t,

(a vízg®z fajh®je 0,4 cal/g ◦C), le
sapódáskor

10 g · 540 cal/g = 5400 cal-t,

0 ◦C-ra leh¶lve

1 cal/g ◦C · 10 g · 100 ◦C = 1000 cal-t,

fagyáskor

10 g · 80 cal/g = 800 cal

h®t. Összesen

(120 + 5400 + 1000 + 800) cal = 7320 cal

h®t ad le.

Ezek szerint az 500 g jég 0 ◦C-ra való melegítéséhez hiányzik még

7500 cal− 7320 cal = 180 cal.

Ennyi h®mennyiség keletkezik, ha az 510 g 0 ◦C-os jég leh¶l t ◦C-ra, ebb®l

−0,5 cal/g ◦C · 510 g·t = 180 cal,

t ≈ −0,7 ◦C.

Tehát végül 510 g tömeg¶ −0,7 ◦C h®mérséklet¶ jég keletkezik.
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